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Ata do dia 15/02/2017 

Ata Nº 008/2017 

Aos quinze dias do mês de fevereiro de dois mil e dezessete, às dezenove horas, 
reuniram-se nas dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para 
uma Sessão Ordinária, sob a presidência do Sr. Fabiano Ferrucio Sabei e os 
Senhores (as) Vereadores (as): pela Bancada do PP – Alcides Boscaini, Oscar 
Agatti e Paulo Alberto Benini, pela Bancada do PMDB –Adriana Ferreira Veronese, 
Leandro Coppi, Nelson Paulo Baretieri , pela Bancada do PT- João Baruffaldi e pela 
Bancada do PDT - Vandemir Pilatti. Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a 
proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, 
onde o Vereador Nelson Paulo Baretierri procedeu com a oração. Na sequência não 
houve expediente do Executivo. Prosseguiu-se com o expediente do Legislativo: 
Indicações nº 030 e 031 as mesmas foram lidas e encaminhadas para conhecimento 
das autoridades competentes. Solicitação da leitura do Pedido de Informação 
002/2017, de autoria do Vereador Oscar Agatti, o mesmo foi lido e encaminhado 
para o conhecimento das autoridades competentes. Solicitação da leitura do Pedido 
de Informação 003/2017, de autoria do Vereador Fabiano Ferrucio Sabei, o mesmo 
foi lido e encaminhado para o conhecimento das autoridades competentes.  Em 
seguida o presidente deliberou um espaço de tempo de cinco minutos para a 
realização de um intervalo. Passou-se para o Grande Expediente: Fizeram uso da 
palavra na tribuna os seguintes Vereadores pela ordem, 1)-Vandemir Pilatti, saudou 
a todos os presentes, Mesa Diretora, colegas Vereadores, Assessor Jurídico,  
Secretária da Saúde, Vanessa Teichmann, Secretária da Administração Analice 
Baruffi Corbelini, Vice-Prefeito e Secretário de obras Luciano Contini, ex-colega 
Vereador  Alberto Saleri, funcionário Juliano e Samuel Ferreira Veronese, filho da 
Vereadora Adriana.  Analisando os dois meses de trabalho, nota-se que foram feitas 
várias indicações, todas elas necessárias mas não o suficiente para colaborar com o 
desenvolvimento do Município. Sugere que todos os vereadores se reunan para 
buscar e discutir obras maiores em favor do Município como por exemplo a obra da 
Transpolentona, que tanto é cobrada pelos munícipes, e a indicação feita pelo 
Vereador Paulo Alberto Benini na Sessão passada que permitiria um acesso melhor 
e um movimento maior. Indiferente de quem fez a indicação temos que pensar que 
isto é uma ganho para o Município. Elogiou a Secretaria de obras pelo bom trabalho 
que vem fazendo e o Prefeito pela iniciativa que teve de ir a Brasília buscar recursos 
(emendas) para o Município, juntamente com Ivan Agatti. Temos que tentar fazer o 
diferencial, começando por nós. Que fosse feito um estudo sobre a área urbana do 
Município e desmembramento da mesma. Na área da Saúde, solicitou que seja feito 
um cadastro das pessoas de fora que buscam atendimento, pois muitas delas não 
possuem nenhum vínculo com o Município. Que se possa chegar no final do 
mandato e poder dizer que Coronel Pilar é um exemplo para muitos outros 
Munícipios. 2)- Adriana Ferreira Veronese, cumprimentou a todos já citados 
anteriormente e falou da importância de suas indicações. Estamos as vésperas do 
início do ano letivo e isso faz com que as crianças utilizem mais estes espaços, 



 
 
 

 

 
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

Câmara Municipal de Vereadores de Coronel Pilar 

Rua Francisco Letrari, 366 Fone Fax (54) 3435-1140 – CEP - 95726-000 – Coronel Pilar –RS e-mail: camaravereadores@coronelpilar.rs.gov.br 
“Doe Órgãos, Doe Sangue, Salve Vidas”. 

 
2 

 

então uma vistoria seria necessária, até para se evitar algum tipo de acidente. Sobre 
o alargamento e revestimento da estrada é de grande importância pois trafegam por 
ali caminhões pesados o que dificulta a passagem dos mesmos. Trata-se de uma 
reinvindicação antiga dos moradores e sugere ao menos um estudo da mesma. 
Achou valida a questão que o colega Vandemir propôs de se reunir e conversar 
sobre um projeto maior em favor do Município, e também a questão do 
desmembramento da área urbana e rural. Destacou a importância da atitude do 
Prefeito, juntamente com o assessor em ir até Brasília, buscar recursos para o 
Município. 3)-Fabiano Ferrucio Sabei, saudou membros da Mesa, secretária, 
Assessor, colegas vereadores e aos demais presentes. Falou sobre o manifesto que 
os presidentes das Câmaras da região da Serra Gaúcha estão fazendo, um 
Parlamento Regional sobre a receita do imposto de ISS (cartão de crédito) que não 
está sendo repassada a todos os Municípios. Reforçou novamente a indicação do 
Vereador Paulo, feita na Sessão anterior, que ao seu ver seria uma prioridade. 
Também parabenizou o Prefeito pela sua Iniciativa de ir a Brasília, e pela atitude que 
tomou perante seu comentário sobre o servidor, o qual lhe foi dada licença interesse. 
Está fazendo algumas emendas perante a alguns Deputados e espera que as 
mesmas sejam atendidas. Argumentou o comentário que a Vereadora Adriana fez 
nas redes sociais e mais uma vez salientou a importância da família Coronel Pilar. E 
ao secretário de obras o parabenizou pelo bom trabalho que vem sendo feito quanto 
as estradas. Passou-se para a Ordem do Dia com a votação da ATA de nº 005/2017 
da Sessão Ordinária do dia primeiro de fevereiro, onde a mesma foi aprovada por 
unanimidade. Prosseguiu-se com os Assuntos gerais, com a leitura do manifesto dos 
integrantes do Parlamento Regional. Foi disponibilizada cópia da Ata de nº 006/2017 
da Sessão Ordinária do dia oito de fevereiro de 2017, que na próxima Sessão será 
votada. No dia primeiro de março haverá apresentação do Relatório de Gestão de 
Saúde referente ao terceiro quadrimestre de 2016 ás dezoito horas e quinze 
minutos. Leandro Coppi, justificou seu atraso na Audiência Pública. Adriana Ferreira 
Veronese, justificou o comentário que fez nas redes sociais. Vandemir PiIatti sugeriu 
que fosse montado uma equipe, não de vereadores que pudessem trabalhar na 
questão da Transpolentona, seguindo o exemplo de quando foi feito o Município. 
Oscar Agatti se manifestou sobre a questão do desmembramento da área urbana e 
rural e sugeriu que fosse deixado da maneira que está. E, nada mais havendo a 
tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos, próxima 
sessão Ordinária dia primeiro de março de 2017 ás 19:00 e dada por encerrada a 
presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após lida e 
aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário assinada. 

 
                    Fabiano Ferrucio Sabei 

                   Presidente 

    Alcides Boscaini 

      1º Secretário 


